OMNMUCAHUE SNEMEHTOB CUCTEM MOHTAXA COJIHEYHbIX

NAHE/IEA HA HASEMHbIE ONOPHbIE KOHCTPYKLIUU

CopepaHue:
o llisennep 120x60x4 L-3800 u Lesennep 120x60x4 L-2900, Lsennep 80x35x4 L-500,
LapHUP_ABM 2000.04.1132 OB.....cccostieiirieieririnteeeteeiietereste st ierese st es et et st sessesesestesessssensssesessesesesessenens 2
o [podunab Hecywmit HakNOHHbIN_ABM-6246, NMpuknm_ABM 2000.04.1117 OB, Mpuxmum_ABM
2000.04.1131 OB..cutiesiiiiieieie ettt et st ettt st st esestsbeb st et sesestebebe st tebareaseensestetete sasseseneebe shbes et esenenseres 3
e Hecywwmin npodunb c Kabenb kaHanom_ABM 2000.04.9577 OB, CoegnHutens_ABM
2000.04.6229 OB, 3axunm kpaiiHmin ABM 2000.04.1189 O6... .4
o [puKnm cpegHuii Nc2_ABM-1689-1690, M-06pasHbIi 3a3KUM ABM 2000 04 1116 OE 3au.|,enKa
KAB0eNb-KaHAMA ABIM-3366 OB.......c.civiiieriiirecie sttt er st et sesee v st beb s saeses s setete sasesenesresensesansesen 5

Cxema yCTaHOBKM Kpen/IeHUM COIHEYHbIX NaHeneun

ey o

%
e
+| 7
ol ™N
S e
™ % 1 \)@
.| Y
S &
o
3 ! l
3l L S
+| @
LIl g
]
_:?25__ - 7785+ 007 - &67
®AnN
‘l OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATT»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809.
ITponssoncTBenHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHbm mipoess, A.4. Termedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
bt 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




Wsennep 120x60x4 L-3800mm u LLisennep 120x60x4 L-2900mm

Marepuan | Cr. O, Cnocob ycTaHOBKM:

Onopbl ycTaHaBNUBAOTCA B BEPTUKANbHOM MONOXeHUU. (rnybuHa
3a6busku 1 800mm.)

LWWsennep 80x35x4 L-500mm

Matepnan | Cr.Ou.

KpenesxHoe | boat M10x25(C1.0u,.) 2wr. S/nocoG yCTaHoBKM: .
. CTaAHOBUTB LLIBENIEP C MOMOLLLIO KPENneXHbIX U3aenuil.
usgenue Maiika M10(Ct. Ou.)2wrT.

>
"

WapHup_ABM 2000.04.1132 Ob

OnavHa, mm 60

. Cnoco6 ycTaHOBKM:

Matepuan | AntomuHuesbiv cnnas AW 6063 T66 v

YCTaHOBMWTb WAPHMPbI HA LWBEIEP C MOMOLLbIO
KpeneKHbIX N3genuni.

KpeneskHoe | Bont ¢ pnaHuem M10x25(CT.0u,.) 3wrT.
usgenue Faiika ¢naHuesas M10(CT. Ou,.) 1wr.
laiika KBagpaTHaa M10(Ct. Ou,.) 2wr.

= "
-
( )

AN [
‘I OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATT»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809. 2
ITponssoncTBenHas wiomanka: T. O6HMHCK, KomMyHanmsHe mipoesn, A.4.Termedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
bt 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




Mpodunb Hecyw M HakNOHHbIA_ABM-6246

MaTepuan | AntoMuHMEBbIN cnnas AW 6063 T66 Cnocob ycraHoBKM:

YCTaHOBUTb HECYLLMI HAaKNOHHbIM Npodub B
LIAPHMPbI 3aTAHYB 60ATbI.

\\\ \
W
w1\ \"/ \
g

MNpuxxkum_ABM 2000.04.1117 Ob

AnvHa, mm 40 Cnocob ycTaHOBKMU:

Matepuan AntomuHMueBbIN cnias AW PasmecTuTb NPUMKMUMBbI Ha Hecyllem
6063 T66 HAKNOHHOM npodune.

KpenexHoe | BonTc dnaHuem

usgenue M10x25(CT.0u.) 1wT. Marika
KBagpaTtHaa M10(Ct. Ou.) 1wT.

MNpuxxkum_ABM 2000.04.1131 Ob
OnavHa, mm 40
Cnocob yctaHOBKM:

MaTtepuan AntomunHnesbln cnnas AW Pa3aMeCTUTb MPUKMMbI Ha HECYLLEM

6063 T66

HaKJIOHHOM npodue.

KpenexkHoe | Bont c pnaHuem
usgenue M10x25(CT.0u.) 1wT. Marika v

KBagpaTtHaa M10(Ct. Ou.) 1wT.

®AN —_—
‘l OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATT»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809. 3
ITponssoncTBenHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHe mipoesn, A.4.Termedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
bt 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




Hecywuit npodunb c Kabenb KaHanom_ABM 2000.04.9577 Ob

" Cnocob yctaHOBKM:
Matepunan | AntomuHuesbiv cnnas AW 6063 T66 v o
YCTaHOBUTb Hecywmin npoduab ¢ Kabesb KaHanom
Ha HeCyLN HaKNOHHbIN Npodub, 3aPpUKCMpoBaTb
. / NPUXUMaMM.
f’ \\ ; ‘
A{/ N\
g ,

\
\

|
|

]
A
/1
l
|

\
\

{

A

iI

CoepguHutenb_ABM 2000.04.6229 Ob

Anvna, mm 500 Cnoco6 ycTaHOBKM:

MaTepunan AntomunHuessbiii cnias AW 6063 T66 Wcnonb3osaTb coefnHUTENb ANA YAUHEHNA
KpenexHble | Camopes 5,5x19 (Ct. Ou,.) 4 wr. HECYWEro MpoGUnA ¢ kabenb Karanom.
nspenua

3aXkum KpanHuii ABM 2000.04.1189 Ob

OnavHa, mm 100 Cnocob yctaHOBKM:

" CobpaTb 1 PasMecTUTb 3a’KMMbl HA HECYLLEM
Martepunan AntomuHmesbin cnnas AW 6063 T66 P P Yyl
npodune c kKabenb KaHanom. (BbicoTa 3axknuma

3aBUCUT OT pasmepa BbICOTbI MaHesn)

KpeneHble BUHT M8x25(CT. Ou.) 1wT. laiika M8
usgenua kBagpatHaa(Cr. Ou.) 1wrT. 8llaiba
npyuHHaa(Cr. Ou,.) 1 wr.

OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATT»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809.

ITponssoncTBerHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHem mipoess, A.4. Temedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
bt 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




Mpuxkum cpeaHuin Nc2_ABM-1689-1690

OnavHa, mm 100
MaTepuan AntomuHumesbl cnnas AW 6063 T66 Cnocob6 ycTaHoBKM:

" PasmecTuTb 6bICTPO 3aLLENKMBAIOWME MPUKMUMBI Ha
KpenesxHbie 5:;” I\;I:B::ﬂz(,;(c; O)u,.) Faiika M8 Hecyuwiem npodue ¢ Kabenb KaHanom. (Mocne
uspenna AP i YCTaHOBKM NaHeneit 3aTAHYTb BUHTbI).

)

M-o6pa3Hbiv 3axkum_ABM 2000.04.1116 Ob

OnavHa, mm 100

Matepuan AntomuHumesbl cnnas AW 6063 T66 Cnocob yctaHOBKM:

KpenexHble BUHT M8x25(CT. Ou.) Falika M8 kBagpaTHaa(CT. Pa3smecTuTL NPUKMMBI Ha Hecylliem

Wsnena Ou,) 8lLai6a npyxuHHas(CT. Ou,) npodune c KBGEI‘IbuKaHBHOM. (Mocne
YCTaHOBKM MaHenei 3aTaHyTb BUHTHI).

=~

3awenkKa kabenb-kaHana ABM-3366 Ob

OnvHa, mm 40

Cnocob yctaHOBKM:

3alLenkun ansa Kabenb-KaHana ycTaHaBAMBAKOTCA
¢ warom 350-450mm.

Matepuan | AntomuHueBblt cnnas AW 6063 T66

s AN
y \ .

R
\\

MNpoussoguTens ocTaenseT 3a Co60i NPaBO BHOCUTbL U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO OTAEeNbHbIX
y310B 1 AeTanen, He yXyALlualowWwmxX Ka4ecTBO M3aenus.

®AN —_—
‘l OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATT»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809. 5
ITponssoncTBenHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHem mipoesn, A.4.Termedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
bt 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




